I 'ASTERJDN CGD 12100 128 100A

'epmeTI30BaHi, HeobCmyroByBaHi CBUHLLEBO-KUCOTHI akymynsitopu ASTERION cepii
CGD suroToBneHi 3a TexHonorieto AGM.

Y cknagi akTMBHOI Macy BUKOPUCTOBYETLCS kapOOHOBE [OAABaHHS Y BUMAL
rpacheHa, Lo 3abeaneuvye cTiitkicTb akymynstopis ASTERION CGD go rnnbokux
PO3PSAAIB i BUCOKY TeMnepaTypHy CTabinbHICTb Npy HECNPUATIIMBUX YMOBax po6oTy.
[laHa cepisi TakoX BiAPI3HAETHCA MiABMLLEHUM YMCTIOM LMKAiB 3apsgy / po3psay, i
TpMBanicTIo PobOTH Y BaXKIX PexuMax cuctem Ha 6asi NoHOBMIOBAHUX AKepen
eHeprii.

Akymynatopn npusHadeHi 4ns pobotu sk B BychepHomy, Tak i B LMKNIYHOMY pexumax.
PekomeHaytoTbCs 19 3aCTOCYBaHHS B @BTOHOMHIX EHEprocucTeMax, a Takox
CMiNbHO 3 cucTeMamut Ha 6asi anbTepHaTUBHNX MKepen eHeprii.

KoHcTpykuis 6aTtapei

KomnoHeHT [103. MnacTtuHa Her. MnactuHa Kopnyc | Kpuwka | Knanaw Knemu Cenapartop Enekrponit
Martepian [Jliokenp cBuHLo CsuHeub ABS Kayuyk Migp CxnosonokHo | CipyaHa kucnota
TexHiyHi xapakTepucTuku OcobnuBocTi

HOMIHAMBHA HAMPYTA......ovcvvreiiiceseieeeiee e e 12B «HasBHicTb kapboHy y Burnsai rpaceHy

KIiNbKICTD EMIEMEHTIB.....cucvevieieieeieieie sttt bbb B CKIafi HamasHoi nacTu;

TEPMIH BUKOPUCTAHHS ... oo . Benukuit Tepmin ekcnnyarauii;

HowmiHanbHa emHicTb (25°C) « CriltkicTb J0 rnnbokux po3psais;

10 roguHHmit po3psag (10 A; 1,8 B/en)......c.ocveevcerceiveenen. . TemnepaTypHa CTilkicTb 6aTaper;
5 roguHHui pospsag (18,3 A; 1,75 Blen).... . BigmiHHa npomyKTUBHICTb NPW HU3BKMX | BUCOKMX
1 roguHHmin po3psag (68 A; 1,65 B/en)........ccvveveereeneence. TeMnepaTypax HaBKOMULIHLOIO CepeoBULa;

CaMOPOBPAL. ... vevevreeeerciereieieie s s 3% emHocTi B micsiub npu 20°C + HenepeBepLueHa KinbKicTb LMKNIB 3apsay/po3psay;

BHyTpiLLHii onip . 3apsg BUCOKMMM CTPYMamMu MPX MiHIManbHUX

MOBHICTIO 3apAIKEHOT BaTaPET (25°C).....vvvivvrreerieeeieieieieeses s 5 mOm BTpaTax €MHOCTI;

+ YHiBepcanbHe pilieHHs ans 6yab-sKkoro Yacy

Po6ounii gianasoH Temneparyp aBTOHOMHOI po6oTH.

POBPA. .o -20+60°C Fa6aputu (¥2mm)

AP et e -10+60°C

BOEPITAHHST. ...ttt -20+60°C JIOBXKMHA, MM......cocvvririviiiiiceeieieseieie e

Makc. TOK PO3PABY (25°C)...vuvrivrreirieirieerireieieieiseeeseseeseseiee s 1000A (5c) LupuHa, MMm....

Linkniynmia pexxum (2,35+2,4 Blen) BUMCOTA, MM
MAKC. TOK BAPSBY - v-vvevreerererereerereeeseeseseeeessessssessssesssses esensesnens 50 A [TOBHA BUCOTE, MM......cvcveivireriiesiereeeeeseereeeeeeieseestere s e 220
TemnepaTypHa KOMMEHCALYSL. ......c.vrevereeerrceseceeeseeenns senes 30 mB/°C Bara (£3%), Kr..ovovoeeceeeeieeceeeieiec e e 30

BydepHuin pexum (2,25+2,3 Blen)

TemnepaTypHa KOMMEHCALYS. ......c.veevereeererreeseeeseeeenns senee 20 mB/°C

Cchbepa 3acTocyBaHHA 52241 238+]

. Dxepena 6e3nepebiiiHoro XMBMEHHS: s — e ——

« Cuctemm 3B'a3Ky Ta TENEKOMyHiKaLjii; A‘U""”””"”"U” Iorrruvny . I | ‘
CHCTEMI CORSIYHOT | BITPOBHEPreTUKM; | &l & |
ABTOHOMHI CHCTEMY €MEKTPONOCTAYaHHS, I i

cepBepHuX, mxepen 6e3nepebiiiHoro XUBMNEHHS;

« EHepreTnyHi cuctemn 6a3oBux cTaHLii, |
+ IHWi cucTemm HakonuyeHHs i 30epiraHHs eHeprii.
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I ASTERION [dehgPAll) 128 100Aw

Po3psag noctitHum cTpymom, A (npm 25°C)

Blen-1 15 xB 30 xB 45 xB 1r 27 3r 5r 8r 10r
1,60 201 125 91,0 74,0 39,0 27,6 19,5 12,9 10,6
1,65 187 121 85,7 68,0 36,6 26,2 18,8 12,7 10,4
1,70 175 118 84,0 67,0 35,8 25,8 18,5 12,5 10,3
1,75 164 115 81,7 65,0 32,9 251 18,3 12,4 10,1
1,80 151 103 75,0 61,0 29,5 23,8 17,7 12,1 10,0

Po3psag nocrTiitHoto notyxHicTio, B1/en-t (npu 25°C)

Blen-t 15 xB 30 xB 45 xB 1r 2r 3r 5r 8r 10r
1,60 388 241 178 147 78,1 57,7 36,3 25,1 22,1
1,65 350 231 160 125 754 53,6 35,7 249 214
1,70 342 229 158 124 74,4 52,8 35,2 24,6 21,1
1,75 349 228 165 123 72,9 52,5 34,7 243 20,2
1,80 305 213 149 117 70,3 50,3 34,0 24,0 19,1

(Mpumimka) HasedeHi guuie OaHi no xapakmepucmukam € cepedHiMu 3Ha4eHHAMU, OMPUMaHUMU 8 pe3ynbmami nposedeHHs 3 KOHMPObHO-MPEHY8abHUX YUKrig, | HE €
HOMIHambHUMU 38 3aMO8YYBaHHSM.

Bnnue TeMnepaTtypu Ha EMHICTb 3apag NocTiNHOK Harpyrow
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TEErEpRTYp Gl Yac 3apsigy (roauHm)

TepMiH cny6u B 6ydepHOMY pexuMi TepMiH CRy6u B LIUKAIYHOMY PerUMI

120

TpoayKList NOCTiHO BAOCKOHAMOETLCS, TOMY hipMa-BUPOGHHUK 3anuiLae 3a co6o NpaBo BHOCUTI 3MiHM 6E3 NONEPEAHLOO MOBIAOMNEHHS.
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Tepmin BukopuctarHs (pokis) Kinexicre uuknie

Meped nodamkom 8UKOPUCMAHHS Y8aXHO 03HaloMmecs 3 iHCMpyKUiero no ekcniyamauii.

DELTA nponoHye pisHi cepii akymynsitopHux Gatapeit,
ONTUMI30BAHMX B 3aNEXHOCTI Bif NPU3HAYEHHS:

B} CUCTEM TeneKoMyHiKaLyin i 38'A3Ky
10 mxepen 6e3nepebiitHOro X1BMEHHS Ta MOTOTEXHIKY.

ASTERION
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